

VESZPRÉMMEGYEI UJSÁG

Politikai lap. — Megjelenik minden csütörtökön és vasárnap.

Előfizetési árak: Egész évre 12 kor. Fél évre 6 kor.
Negyed évre 3 kor. Egy hóra 1 kor.
Lelkeszek, tanítók, közséj jegyzők 8 koronáért kapják
a lapot.
Egyes szám ára a csütörtöki lapból 8, a vasár-
napiból 16 fillér.

Laptulajdonos és felelős szerkesztő:

Hj. Matkovich László.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Veszprém, Róhim-
utca 12.

Csütörtökön, pénteken, vasárnap és hétfőn a lapok
az utcán is árusíthatnak.

A trónörökös.

Rettenetes, megmérhetetlen csapás érte a mi hazánkat. Mély gyász borult a mi sziveinkre. Meghalt a mi szeretett öreg királyunk trónjának utóda, Szent István koronájának örököse.

Meghalt nem a természet törvényei szerint, hogy betöltvén rendeltetését e földön, visszadjon lelkét az ő Istenének, hanem meghalt életének delén, férfi erejének, tetterejének teljességében, váratlanul, orgyilkos gazemberek keze által, az ő szívének választottjával, hűséges nevével együtt, aki szívének angyali jóságával, lelkének nemességével a szenvedőknek valóságos védangyala volt. Meghalt mielőtt eleget tehetett volna annak a szent hivatásnak, hogy majdan folytassa azt a nagy és áldásteljes munkát, amelyet a legnagyobb és legjobb király népei boldogságaért egy hosszú életen át kifejtett.

És a mi fájdalmunk és a mi gyászunk többszörös.

Siratjuk azt a férfit, aki hogy vallásossága, jellemének komolysága, nemessége, szívjósága, mindenre kiterjedő gondossága folytán a leghivatottabb volt a nagy előd nyomdokaihoz lépni, azt ama mondása bizonyítja: „Hiszem az Istent, hogy jön idő, midőn minden oldalon meg lesznek velem elégedve.”

Siratjuk a magasztos nőt, aki nagyra hivatott férje kebelét a szeretet indáival úgy övezte körül, mint a felfutó rózsza a völgyet uraló gránitszirtet. Osztozunk az árván maradt gyermekek sírámban, akiket a balvégzet egy kegyetlen csapással megfosztott az apai kéz védelmétől és az anyai szív vezetésétől és a szülők gondos szeretetétől.

Osztozunk a mi drága királyunk fájdalmában és féltjük őt, a sok megpróbáltatásokat átszenvedett agg uralkodónkat, aki Isten kegyelméből csak most épült fel egy súlyos betegségből, hogy megtörök eme újabb csapás súlya alatt. De reméljük, hogy a népek sorsát intéző felsőbb hatalom meg fogja őt őrizni nekünk és vigaszt önt az ő nemes, nagy szívébe. Ellenben a harag és boszu érzete lángol bennünk ama silány, megvetendő orgyilkos gazemberek ellen, akik a gyalázatos tette vállalkoztak és még inkább azok ellen, akik az embersőpredék e két aakját az ocsmány bűnre felbérelék vagy felhajtották.

Igazságérzetünk teljes erejével, lelkünk teljes hevével, megrendült idegrendszerünk minden fellázadt atomjával követeljük a megtorlást! Megtorlást, a bűn nagyságához és alávalóságához mértet. Nemcsak büntetést, hanem elrettentő példaadást az orgyilkosokra s a sötétben dolgozó társaikra.

Jogunk van hozzá. *Erőnk is van hozzá*, mert ez nemcsak a mi ügyünk, hanem egész Európáé, sőt az egész civilizált világé. S a végzet nem fog ellenünk dönteni, mert meg vagyunk írva: „Ember segíts magadon s az Isten is megsegít.”

Mayersberg Samu

bádigos és vízvezeték berendező

Telefon 78. **Pápa** Telefon 78.

Berendez modern fürdőszobákat és angol kiozetteket.

Vízvezetési és csatornázási cikkek-ből állandóan nagy raktár.

Készít épület- és díszmű bádigos munkákat teljesen rajz szerint, ugy-szintén villanycső és házi telefon bevezetéseket.

Mintaraktár, iroda, műhely: **Petőfi-ut 3.**

Levélbeli megkeresésekre pontosan válaszol.

Nyári felszerelés.Lüszter kabát, mellény
és tennisz nadrág 28 kor.

Vászon öltöny . . . 15 "

Nyers selyem öltöny 26 "

Tennisz nadrág . . . 9 "

Szabott árak.

Angol Ruha Áruház**Veszprém** és **Pápa**
(Rákóczi-tér 1.) (Kossuth L. u. 9.)**Winter Áruház, Veszprém.****Nagy gonddal kezelt
női fehérnemű osztály.**Rumburgi, Hollandi és kreasz vásznak-ból készült női ingek, korsették és alsók. **Teljes menyasszonyi kelengyék a legfinessebb kivitelben.**

Csecsemő- és gyermekkelengyék, ruhácskák, paplan- és kocsitakarók nagy választékban.

Állandó nagy raktár valódi svájci himzésekből, valamint óriási választék csipke és szallagokból.

RENDKIVÜLI OLCSÓ ÁRAK.

Telefon 124.

In memoriam . . .*)

— Tarczai György. —

(Folytatás.)

A nagytemplom zűfolásig megtelt. Tompán bűg az orgona s rezdül meg a Dies irae szomorú éneke a fülledt levegőben. A hős Vinter halálának évfordulóját üli meg. Özege az oratórium imzámolyára dűlve zokog keservesen.

Egy hosszú esztlendő gyötrelmei, a lelkiuradalás kínjai lészedték arcának rózsáit, roskatagga tették fejedelmi alakját. S most ismét keresztülcikkáznak lelkén a nehéz napok, a gyötrelmes éjszakák emlékei.

A kerítő cigányasszonyt a kapuban ragadta meg férje, a mint késő este a szenátorok üléséből hazatért. Bálványozta nejét, meg sem álmodta volna, hogy ő mást szeret; képzelt boldogságának rombadőlése mintha megölte volna lelkét: csupán a maga romlására gondolt. Távozni engedte a vén

* Mutatvány a Magyar Könyvtár 746. füzetéből.

**WINTER-ÁRUHÁZ,
VESZPRÉM.**

Nagy választék

női és leány díszített kalapokban.

Állandó nagy raktár

a legujabb modelu kalapformákban.

Alakítások és gyászkalapok soron kívül azonnal készíttetnek.

A legmegbízhatóbb szolid kiszolgálás.

Rendkívül olcsó árak.

Telefon 124

A trónörökös pár halála.

Rémséges megdöböntő hirt hozott a táviró Szerajevéből e hó 28-án. *Ferenc Ferdinánd* trónörökös és neje *Hohenberg Zsófia* hercegnő áldozatul estek egy gaz, aláváló merényletnek. Köztudomásu már, hogy midőn a trónörökös pár a templomból a város-házára indult, egy elvetemedett gaz-ember bombát dobott a kocsni alá. A dobás célt tévesztett. Miñon azonban a megtartott városi közgyűlésről mintegy másfél óra mulva a kórházba indultak a fenségek, a *Ferenc Ferdinánd-utca* egyik keresztutcájánál két revolverlövés kioltotta a fenséges pár életét, úgy hogy mindkettő kiszívnedett mire a konakba vitték őket.

A merénylők.

Mindkét elvetemült merénylő szerb származásu. Mindketten tagjai a szerb terrorista szövetségnek. Mindkettőnél lázító szerb lapok és rőpiratok találtak. A bombavető *Cabrinovic* Nedelko elzűllött nyomdászsegéd, a másik *Princip* Gavriilo deák. Mindkettő *Belgrádban* járt az utóbbi napokban s a bombákra is meg lett állapítva, hogy azok szerb készítmények. Mindez világosan bizonyítja, hogy a förtelmes büntény szála *Szerbiába* vezetnek; hogy onnét eredi a kezdeményezés s hogy a gyilkosok csak esz-közök voltak egy aláváló *összeesküvés* keretében.

Miért?

Nincs azonban még megfejtve az a rejtelly, hogy miért szemelték ki a disznó-

hajcsároktól származó uralkodó alatt élő vad rákok éppen *Ferenc Ferdinánd* trónörökös áldozatul, akiről köztudomásu volt, hogy a szlávok iránt nem viseltetik ellenszenvvel? A többféle feltevés közül talán az jár legközelebb az igazsághoz, hogy a szerbek, akik az ő érdekeiknek esélyeit látták szaporodni a magyar ellenzék oroszbarát politikájában, a német császár konopisti látogatásában s utánna gróf *Berchtold* külügyminiszter ugyanott történt szíves fogadtatásában a jövőre nézve a trónörökös részéről sem vették olyan jóindulatra számíthatni, mint eddig.

A közhangulat.

Gyászunk közepette is azonban jól esik látnunk, hogy monarkiank kebelében s azon kívül is elementáris erővel nyilatkozott meg a felháborodás nemcsak a tettesek ellen, hanem azok ellen is, akik a hátuk mögött állnak s akiket — úgy hisszük teljes joggal — a bűn értelmi szerzőinek tartanak. Szerajevóban ostromállapotot kellett kihirdetni, mert a város minden rendű, rangu és felekezeti lakossága a dűh elkeseredésével támadt mindenre ami szerb. A szerb iskolát feldúlták, a szerb metropolita és a szerb követ lakását megrongálták. A szerbek találkozóhelyeit szétrombolták s minden szerb kézben levő üzletet megrongáltak. Zágrábban szinten csak a katonaság menthette meg a szerbeket a tüntetők elkeseredésétől, akik Szerbiát s annak királyát abcugolták. Hasonlóképpen Mosztárban is. A monarkia két fővárosában is meg kellett tenni minden óvintézkedést s nagy elkeseredést szűlt a förtelmes merénylet híre a vidéken is.

A kormány és az országgyűlés.

A kormány feje, gróf *Tisza István*, valamint annak minden tagja s a főrendiház és képviselőház elnökei sietve hagyták el üdülő- és pihenő helyeiket, hogy Budapestre jöjjenek leróni a gyász és kegyelet adóját az elhunyt trónörökös pár iránt és a részvét adóját a rajongva szeretett élő uralkodó iránt. Az országgyűlés a temetés mezejétségéig elnapolja magát, miután kifejezést adott az ő mélyeséges fájdalomának és részvétének, amelynek harmontájába ismét egy dissonans hangot hallatott az ellenzék tapintatlansága, amely *Beöthy Pál* képviselőházi elnök ama felhívására, hogy pártszínezet nélkül, együttesen állapítsák meg a teendőket, *visszaautastóltag* választott. A képviselőház június 30-án tartott ülésében róta le a kegyelet adóját az áldozatul esett trónörökös iránt. *Beöthy Pál* a Ház elnöke parentálta el a megboldogultat és nejét szívből fakadt, szívhez szóló szép beszédében, amelyhez a kormány nevében *Teleszky* pénzügyminiszter, a nemzeti munkapárt nevében gróf *Khuen-Héderváry* Károly, az ellenzék pártok nevében gróf *Apponyi*, gróf *Andrássy*, *Zichy* Aladár, *Vázsonyi* Vilmos,

mint emelik kezűket feléje, boszut eskűdve férje haláláért.

Az eskűt megtartották. Egy évig folyt a város ostroma: csak amire a polgárok legjobbjai eslesek s az ellenség tízes golyóitól lobbot vetett Bártfa, tűzték ki a fehér zászlót.

Most vonul be *Petneházy* a rombadólt piacra, a templomba behalltszik a kurucok muzsikája. Senki sem hagyja el helyét, fölhangzik a *Dies irae* utolsó versszaka s a polgárok éneke elfojtja az utcai lármát.

Judit az ég felé föháskodik s tekintete megakad a feje fölött függő zászlón. A hős *Vinter* képe mosolyog le onnan rá, úgy, mint akkor, amikor örök boldognak hitte magát. Mérhettelen fájdalom nyílat keresztül szívén s a lelki gyötrelmekről megkínzott nő alétlan roskad össze.

Mire magához, tér, a temető üres, a kifelé tóduló végső csoportja még visszanez a kapuból. Judit két szenátor karjára támaszkodva botorkál le a lépcsőn s megy a temető felé ösznők után.

A megdicsőült ellenség sírja mögött

cigányonót *Petneházy*hoz az olasz kapu kulcsával, Juditlevelével. Feleségét nem bántotta, pedig a város kemény törvényeinél fogva megérdemelte volna, hogy elevenen eltemessék s karóval döfjék át szívéit.

— Nem állok utadba, légy boldog *Petneházyval*! — ezzel fejezte be gyötrelmes keserűséggel teli szemrehányásait s magára hagyta. És ő nem hitt szavainak, csak a mire holttestét hazahozták

Az énekszó elhalt, az oratóriumba föl-szűrődik a templom hajójában imádkozó nép moraja, melyet az orgona halk, siralmas szava kísér. Csak ő nem tud imádkozni a hősért, aki férje volt, akinek emlékét ünnepegni a hárfaiak idegyűltek mindnyájan, holott csak tegnap pusztította el az ellenség tüzzel házaikat. S Judit lelkében meglevenedik a kép, mint tolongnak ablakai alatt, hallja, mint kiabálják nevét s mint üdvözlik rajongó tisztelettel, valahányszor reszreszkettek az ablakhoz lép, gondolván, hogy bűne kitudódik s most a vérdpra hurcolják. Látja, mint lobogtatják a város zászlóját, melyre a hős *Vinter* képét festették s

Szabó István, a horvát képviselők nevében báró **Rajacsics**, a románok nevében **Pop-Csicsó István** járult a fájdalomnak és részvételnek egy-egy virágával. Ugyanaznap tartott ülést a főrendiház is báró **Jósika Miklós** elnöklété alatt. Szónok **Csernoch János** hercegprimás volt.

Bebalzsamozás, temetés.

Az áldozatul esett fenséges párt Szerajevóban bebalzsamozták s onnét Artstettenbe, az elhunyt trónörökös kastélyának templomába szállítják, amelynek sirboltjában helyezik őket örök nyugalomra.

A király.

A mi drága, jó öreg királyunkat, aki alig hogy felépült súlyos betegségéből, a legnagyobb mértékben megrendítette az ő megpróbáltatásokkal teljes életében előfordult ez az újabb gyász eset. De az ő erős nagy lelke, amely a népek millióinak bűjút-baját érzi, az Isten segítségével és férfias akarata erejével erőfogytattatni a gonosz tett felett érzett iszonyaton s meg fog küzdeni ez újabb csapás keserűségével is. El fogja kísérni utolsó útjára is annak a nálánál sokkal fiatalabb férfiúnak a hullt tetemeit, aki hivatva lett volna az ő uralkodói örökét átvenni.

Az új trónörökös.

Nem kegyeletlen dolog ha most, amidőn még el sem temettük, el sem sirattuk az undok blünnel áldozatul esett trónörökösünket, utódjáról is szót ejtünk. Nem igazságos dolog, ha azt a francia mondást „*Le roi est mort, vive le roi*”, „Meghalt a király, éljen a király” úgy magyarázzák és gunyosan alkalmazzák, mintha ez azt jelentené, hogy az elhunyt iránti tisztelet, szeretet és ragaszkodás annak Istenhez szállott lelkével a mi kebleinkből is elszállott volna. Nem igaz. Ez az alkotmányos, monarchikus, kontinuuus életfolyamatnak egy szűkségbeli következménye és folyománya. „*Le dauphin est mort, vive le dauphin*.” Meghalt a trónörökös, éljen a trónörökös. — A gyászos eset folytán most **Károly Ferenc József** a trón várományosa. Nemes gondolkodású, gyengéd lelkületű, jó képzettséggel bíró fiatal férfiú. Az, hogy a megboldogultnak testvéröccse, a mi királyunknak unokaöccse (akinek nevét is viseli) biztosíték arra, hogy birtokában van mindkét vérrokonának, nagy kvalitásainak és nemes jellemének.

A rémhir hatása megyénkben.

Veszprémbe, Pápára, Várpalotára és Hajmáskérre csak az esti órákban érkezett a borzalmas híradás. Eleinte senki sem akart annak hitelt adni, annyira hihetetlennek, annyira indokolatlannak, tehát elképzelhetetlennek tűnt

csatarendbe szedett kuruczok sorakoznak, tisztelegve a leeresztett zászlókkal. Körülöttük Bártfa népe énekel hősét magasztaló dalokat. Judit meglátja Petneházyt koszorut hozó hadnagyait; leborul a sirra és kétségbeesetten fölsikolt:

— Nem, nem, csak téged szeretlek, uram, én édes uram!

A közelállók könyes szemekkel néznek rá, természetesnek találják kitörő fájdalmát. Petneházy Dávid sápadtan engedi előre hadnagyait s lassan visszafelé húzódik. Még aznap este eltávozott Bártfáról s helyette Szalánczy lett a kuruczország kapitánya.

A nemrégiben lebontott olasz kapu közelében, a sánczárók partján emelkedő halom tetején, a hol a hős Vinter elesett, hatalmas kökereszettel megtöltött emlékoszlop áll kicsiny kert közepén. A föléje boruló fák lombjain keresztül szűrődő napsugarakban föl villan egy-egy szó a hosszú, mohalepte fölirathból:

„In Memoriam . . . Georgii . . . Fieri fecit . . . Relicta Eiusdem . . . Judit . . . 1680.”

az fel. Midőn azonban szerkesztőségünk telefonszolgálati és a fővárosi lapok távirati értesítései is megerősítették azt, elementáris erővel tört ki az elkeseredés a lakosság között, amely mint a felzavart hangyaboly, még a késő éjjeli órákban is az utcán sűrűgve forogva tárgyalta a rettenetes esetet.

Veszprém város derék, tapintatos polgármestere, dr. **Komjáthy László** tegnapi össze is hívta a rendkívüli képviselőtestületi ülést, amelyen egy nagyon szép gyászbeszédben vázolta a város lakosságának megdöbbenését, gyászát, részvét érzetét és előterjesztette a tanácsnak javaslatát, mely szerint 1. a közgyűlés fölír a m. kir. miniszterelnökhöz, hogy a város öszinte fájdalomának és legmélyebb részvételének legyen szíves az uralkodó és a gyászoló család előtt kifejezést adni; 2. hogy a gyászlobogók a temetés után 8 napig kifüggesztve maradnak az összes városi épületeken; 3. hogy a temetés előtti estén 12 órákor a zene betiltassék a temetés napjának elmúltáig; 4. ugyanaz idő alatt nyilvános táncmulatság nem engedélyeztetik; 5. a temetés órájában gyászkielégítés legyen, a villamos körték fekete fátyollal bevonva égni fognak; 6. az üzlettulajdonosok felhívhatók, hogy ez idő alatt üzleteiket ne tartsák nyitva; 7. a városi hivatalnokok 8 napig fekete karszalagot viseljenek; 8. ugyanazok a megtartandó rékvieimen testületileg megjelenjenek; 9. a polgármester felhatalmaztatik, hogy a netán még jónak látott intézkedéseket megtegye. A közgyűlés a tanács javaslatát egyhangu helyesléssel tudomásul vette.

WINTER ÁRUHÁZ,
VESZPRÉM.

Nyári férfi harisnya Occasio.

1 tucat férfi sockni, sima divatszineken	K 3.50
1 tucat férfi sockni, divatcsikkal	K 3.85
1 tucat férfi sockni, nyerszintű (mako) kötött	K 5.50
Férfi flór sockni, minden színben, párja	85 fill.

Rendkívüli olcsó árak.
Telefon 124.

A közigazgatási reform.
(Sándor János belügyminiszter előterjesztette a reformot.)
(Vége.)
II.

Az alkalmazottak szolgálati viszonyairól szóló javaslat indokolásában a miniszter rámutat arra, hogy néhány mélyreható rendelkezést vett fel, amelyek a mai jogállapotot az alkalmazottak javára igen előnyösen fogják megváltoztatni. Elég e tekintetben a státuszrendezésnek nagyon előnyös voltára, a kinevezésre, az áthelyezésre és a fegyelmi szabályok legsúlyosabb rendelkezéseinek módosítására utalni.

III.
A vármegyei közigazgatásról szóló javaslat indokolása rámutat arra, hogy a jelenlegi vármegyei általános közigazgatás mai rendszere a változott viszonyok közt nem állja meg többé a helyét. A reformban a vármegyei intézmény évezredes fejlődésére és országunk sajátos viszonyaira kellett figyelemmel lenni. Az ősi intézményekhez való kegyeletos ragaszkodás tiltatozik az ellen, hogy felduljunk azokat a kereteket, melyek között a vármegye egy ezredév óta teljesíti hazafias hivatását. A reform főszempontja az, hogy a régi keretek fenntartása mellett a vármegye a modern élelviszonyok között is képes maradjon azokra a szolgálatokra, melyekkel a nemzetet egy évezreden át hálára kötelezte. Ennélfogva a javaslat nem halad csillogó elméletek nyomán, mert nem az a célja, hogy mindent felforgasson, hanem ellenkezőleg, hogy fentartsa mindent, ami a mai rendszerben jónak bizonyult, módosítással pedig csak ott álljon elő, ahol a kinevezési rendszer vagy az önkormányzat erősítése ezt megköveteli, vagy ahol hibák kiküszöbölése ezt indokolja. (s.)

WINTER ÁRUHÁZ,
VESZPRÉM.

Allandó nagy játékvásár,
gyermekkertészeti cikkek.

Mindennemű
úri-, női- és gyermek sport-cikkek
legkényelmesebb beszerzési helye.

Külön osztály
fürdő idény cikkekben.

RENDKIVÜLI OLCSÓ ÁRAK.
Telefon 124.

Mai számunk legnagyobb részét a megrendítő tragédiának szentelve, a különböző rovataink híreit csak legközelebbi számunkban hozhatjuk.

Bérbe vennék egy jókarban levő rövid zongorát, vagy pianinót. Szíves értesítést a lap kiadóhivatalába (Buhim-utca 12) kérek.

— **Pósa üzletében (Veszprém)** 1 tanonc a könyvkereskedésbe, — 1 tanonc a könyvkötészetbe felvétetik.

Ébresztő óra 3 korona. Zsebórák K 3.—4.50 és 5.50 jótalással, duble lánc 70 fill. és K 1.50. **Pongrácz Aunder** üzletében Veszprém, Óvári-utca. Óriási választék pénz- és egyéb bőrtárcákból, utazótáskák, minden alaku zsebkécek, önbortovák, valódi Gillette kécek, botok, esernyők, divatos levélpapírok, szappanok, illatszerek, tajtpipák és szípkák stb. stb. Tegyen próbavásárlást. Vidéki megrendelések pontosan eszközöztetnek.

Egy régi hegedű szabad kútból olcsón eladó. Bővebbet a kiadóhivatalban.

Egy teljesen jókarban levő Remington írógép jutányos árért eladó. Megtekinthető Szalai Mór elektrotechnikusnál, Veszprém, Rákóczi-tér 24.

Tudomány. Művészet. Irodalom.

* **Vasárnapi Ujság.** A lap június 28-iki száma szenzációként ható eredeti képeket közöl Durazzo ostromáról, egy ott tartózkodó hazánkfia főlvételeit. Nagyon érdekesek a király betegsége óta első nyilvános szerepléséről főtelt képek, valamint a temesvári gazdagylés, Bartha Miklós szobrának leleplezése, a szegedi fogadalmi templom alapkövének letele, a fischamendi légi katasztrófa s egyéb aktualitások képei. Arany János egy kiadatlán család képe a nagy költő tisztelgőit fogja rendkívül érdekelni. Szépirodalmi olvasmányok: *Kafka Margit* és *John Galsworthy* regényei, *Nagy Lajos* novellája, *Varságh János* verse. Egyéb közlemények: cikk es képek a régi magyar malmokról s a rendes heti rovatok: Irodalom, művészet, sakkjáték, stb. — A „Vasárnapi Ujság” előfizetési ára negyedévre *öt korona*, a „Világkronika”-val együtt *hat korona*. Megrendelhető a „Vasárnapi Ujság” kiadóhivatalában (Budapest, IV. Egyetem-utca 4. sz.) Ugyanitt megrendelhető a „Képes Néplap”, a legolcsóbb ujság a magyar nép számára, félve *két korona 40 fillér*.

A veszprémi kir. tvszék, mint tkkvi. hatóság. 2272/1914 tkv. szám.

Árverési hirdetés-kivonat.

Paskes Mór veszprémi lakos végrehajthatónak özv. Löhonyai Istvánné korcsmáros szentgáli lakos végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a tkkvi hatóság a végrehajtási árverést 105 korona és 60 korona tökekövetelés és jár. behajtása végett a veszprémi kir. törvényszék területén levő, Szentgál községben fekvő, a szentgáli 123 számú tjkvben A \dagger 11 sor 3428 hrszám alatt felvett (termékelten a Somodban) ingatlanra 11 korona, az u. o. 4942 számú tjkvben A \dagger 1 sor 259 hrszám (ház 133 szám alatt udvarral) ingatlan és a sztgáli 4364 sz. tjkvben \dagger 1 sor 260 hrsz. a. felvett (ház 129 sz. a.) 2000 korona, ugyanott a szentgáli 5812 számú tjkvben felvett az 5048 számú tjkvben A lapon vezetett közös tehénlegelőbeli 2/312 részre 120 korona és végül az u. o. 5908 számú tjkvben A \dagger 1 sorszám 2180 hrszámú (szántó poklos kut malom ut) ingatlanra 24 korona kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést

1914 évi július hó huszonkilencedik napján délelőtt 9 óráján Szentgál község házában fogják megtartani.

Az árverés alá eső ingatlanokat és pedig a 4364 számú tjkvben 260 hrszám, 129 házszám és a 4942 számú tjkvben 259 hrszám, 133 házszám alatt felvett ingatlanokat a kikiáltási ár kétharmadánál, a többi ingatlanokat a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10-át készpénzben vagy az 1881: LX. t. c. 42 §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges bir. letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígérést tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni (1908: XLI. 25. §.).

Veszprém, 1914. évi május hó 10-ik napján.

SCHÄTZLER s. k.
kir. törvényszéki bír.

A kiadmány hiteléül:

ZSOLDOS s. k.
kir. tkvvezető.



APOLLO-mozi Veszprém.

Ma csütörtökön és holnap pénteken

Ő nem féltékeny.
(Humoros.)

Duci bácsi automobilista.
(Humoros.)

Pathé hirdadó.
(Aktuális.)

A gyanu öl.

(Dráma 4 felvonásban.)

A főszerepben **Waldemar Psilander.**

Szombaton

Asztrakán bunda.
(Humoros.)

Dániel kalandja.
(Humoros.)

Szárnyas barátaink.
(Természetes.)

Kázmér a háremben.
(Humoros.)

Egy kalandornő hálójában.
(Párisi történet 3 felv.)

Winter Áruház, Veszprém.

Saját készítményű
férfi fehérenemű osztály.

Kitűnő minőségű fehér ing K 2.50-től feljebb. Nagy raktár sephier-, sport és apacs ingekben.

Francia és német szabású fehér és színes lábravalók.

Harisnya és socknikban valamint nyakendőkben versenyen kívül állunk ugyanolyan árakban mint minőségben.

Nagy választék mindennemű ural divatekkekben

Rendkívüli olcsó árak.

Telefon 124.

Mayersberg Samu

bádigos és vízvezeték berendező

Telefon 78. Pápa Telefon 78.

Berendez modern fürdőszobákat és angol klozeteket.

Vízvezetési és csatornázási cikkek-ből állandóan nagy raktár.

Készít épület- és díszmű bádigos munkákat teljesen rajz szerint, ugyanolyan villanycsengő és házitelefons bevezetéseket.

Mintaraktár, iroda, műhely: Petőfi-ut 3. Levélbeli megkeresésekre pontosan válaszol.

Winter Áruház, Veszprém.

Nagy raktár

a legújabb fazonú és minőségű fűzők, melltartók és fűzővédők. Nagy lerakat női és gyermek harisnyákból. Utolérhetetlen minőségű bőr-, svéd- és céna keztük. Legújabb divatu, minden minőségben és színben nap- és esőernyők K 2.70-től feljebb. Nagy lerakat selyem, eredeti matyók hímzésű és bőr ridikulókból. Legújabb szabású blousok minden kivitel- és minőségben. Női divatekkek legbiztosabb beszerzési forrása.

RENDKIVÜLI OLCSÓ ÁRAK.

Telefon 124.

ELADÓ

a szentkirályszabadjai határban közvetlen a veszprémi határ mellett 8000 □-ól kiterjedésű, igen jó minőségű szántóföld és a vörösberényi hegyen 4500 □-oles szőlőterület.

Érdeklődőknek teljes felvilágosítást nyújt

Dr. Györfly Zoltán
ügyvéd

Veszprém, Szabadi-u.